
          

 

            FORMULARI I NJOFTIMIT TE  FITUESIT 

                    Ujësjellës Kanalizime Durrës Sh.a 

                                           

         Durrës, 29/06/2021 

 

“Sherbimi i printimit dhe zarfimit të faturave për nevojat e UKD” 

 

Për: “ADEL CO” shpk, NIPT : L22117021M me adresë: Rruga:”Muhamet Gjollesha”, Zogu Zi, 

Tiranë. 

Proçedura e prokurimit: “Kërkesë për propozim - sherbime”. 

Numri i references se procedures/lotit: 84469-01-21-2021 

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  

- Objekti: “Sherbimi i printimit dhe zarfimit të faturave për nevojat e UKD” 

- Fondi limit: 6.500.000 (gjashtëmilion e pesëqind mijë ) Lekë pa T.V.SH. 

- Burimi i të ardhurave: Të ardhurat e U.K.D Sh.a 

- Kohëzgjatja e kontratës: 12 muaj nga data e lidhjes së kontratës 

- Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët  

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në proçedurë 3 (tre) ofertues si më poshtë:  

1-    Adel co shpk,  me nipt L22117021M, me vlerë të ofruar: 

 pa TVSH është 5.998.355,26 (pesë milion e nëntëqind e nëntëdhjetë e tetë mijë 

e treqind e pesedhjete e pese presje njezet e gjashte ) lekë. 

 meTVSH është 7.198.026,31 (shtate milion e njeqind e nentedhjete e tete mije 

e njezet e gjashte presje tridhjete e nje ) lekë. 

 

2-       Inform Albania shpk, me nipt L11518003F, me vlere te ofruar: 

 pa TVSH është 4.749.587,35 (kater milion e shtateqind e dyzet e nentemije e 

peseqind e tetedhjete e shtate presje tridhjete e pese ) lekë. 

 meTVSH është 5.699.504,82 (pese milion e gjashteqind e nentedhjete e nente 

mije e peseqind e kater presje tetedhjete e dy) lekë. 

3-       Inpress shpk, me nipt L52122014L, me vlere te ofruar: 



 pa TVSH është 6.190.473,4 (gjashte milion e njeqind e nentedhjete mije e 

katerqind e shtatedhjete e tre presje kater) lekë. 

 meTVSH është 7.428.569,08 (shtate milion e katerqind e njezet e tete mije e 

peseqind e gjashtedhjete e nente presje zero tete) lekë. 

4-  

 

Jane skualifikuar operatoret ekonomik si më poshtë vijon:  

1 .Operatori ekonomik ‘‘Inform Albania” shpk. është skualifikuar për arsye se: 

1. Kriteret e vecanta te kualifikimit pika c / nuk ka paraqitur shtojcen 4/1 

2. Kapaciteti teknik pika 3 / pasi: nuk provohet disponimi i një soft menaxhimi për 

monitorimin e punës, përkatësisht: 

- Autorizimi i paraqitur nga Xeikon nuk provon që kjo kompani zotëron një licensim 

softi që të bëjë të mundur menaxhimin e të dhënave që do të printohen duke i ndarë 

sipas objektit sic është kërkuar në DST, por makineri që kanë programin e tyre te 

printimit, pra ky autorizim lejon OE të përdorë pajisjet që kanë softin e tyre të 

përdorimit. 

- Autorizimi i paraqitur nga Inform Lykos Hellas nuk përfshin program apo licence 

për disponim softi nga kjo kompani apo lidhje me kompani prodhuese 

- Kontrata e paraqitur nga kompania Inform Lykos Rumania, është për programin 

GMC, për të cilin kjo kompani nuk rezuton te jete prodhuese. Gjithashtu nuk ka 

dokumenta që të vërtetojë lidhjen ndërmjet kompanisë Inform Lykos Rumania me 

prodhuesit e softit GMC 

3. Kapaciteti teknik pika 4 / pasi; nga 4 makinerite e printimit të paraqitura nga OE kemi: 

- per 3 makinerite Xeikon ka paraqitur kartele teknike vetem per njeren prej tyre, duke 

bërë që të kete dy makineri me dokumentacion të plotë 1 Xeikon dhe 1 Richoh 

4. Kapaciteti teknik pika 9 / pasi; referuar testimit në një Laborator Testimi të mostrave 

të paraqitura nga OE diten e hapjes së ofertave, nga Raport Testimi konstatohet se pesha 

e letrës është 84.190 g/m2 duke mos përbushur kriterin e kërkuar në specifikimet 

teknike prej 90 g/m2. 

 

 

2 .Operatori ekonomik ‘‘Inpress” shpk. është skualifikuar për arsye se: 

3 Kapaciteti teknik pika 9 / pasi; referuar testimit në një Laborator Testimi të mostrave të 

paraqitura nga OE diten e hapjes së ofertave, nga Raport Testimi konstatohet se pesha e 

letrës është 80.584 g/m2 duke mos përbushur kriterin e kërkuar në specifikimet teknike 

prej 90 g/m2. 

Kapaciteti teknik pika 10 / pasi: certifikatat ISO të paraqtiura nga OE nuk përfshijnë objektin e 

kërkuar në DST, për printim dhe zarfim. 

 

 



 

 

Pra kualifikohen  operatori ekonomik  si më poshtë: 

 Adel co shpk,  me nipt L22117021M, me vlere te ofruar: 

 pa TVSH është 5.998.355,26 (pese milion e nenteqind e nentedhjete e tete mije 

e treqind e pesedhjete e pese presje njezet e gjashte ) lekë. 

 meTVSH është 7.198.026,31 (shtate milion e njeqind e nentedhjete e tete mije 

e njezet e gjashte presje tridhjete e nje ) lekë. 

 

 

Duke ju referuar procedures se lartpermendur, informojmë “Adel Co” shpk se oferta e paraqitur, 

me nje vlere te pergjithshme prej: 5.998.355,26 (pese milion e nenteqind e nentedhjete e tete 

mije e treqind e pesedhjete e pese presje njezet e gjashte ) lekë pa TVSH, është identifikuar si 

oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Ujesjelles Kanalizime Durrës sh.a sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brënda 30 ditëve nga dita e marrjes/publikimit 

të këtij njoftimi. 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit 

vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme 

prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 

datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar 

 

Njoftimi i klasifikimit është bërë në datë: 04/06/2021  

Operatori ekonomik “Inform Albania shpk” paraqiti ankese prane Ujesjelles Kanalizime Durres 

sha dhe kundershtoi vleresimin e ofertave te bere nga Komisioni i vleresimit te ofertave.  

Me date 16/06/2021 Grupi i shqyrtimit te ankesave vendosi te mos pranoje ankesen dhe ne te 

njejten date u njoftua operatori ekonomik ankimues per vendimin. 

 

 

 

 

 

 

                                                  ADMINISTRATOR 

                      ING.SPARTAK KOVAÇI 

                                           PERSONI I AUTORIZUAR 

                                                 Z. KASEM BEJKO 

 



 

 

 

              

 

 

 

 

 

                                                                 

 


